



В Ртищево вынесен приговор мужчине, причинившему тяжкий вред здоровью пожилого человека, от которого тот скончался



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 18 марта 2019 года в дневное время 54-летний житель поселка Правда Ртищевского района находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к своему 70-летнему знакомому, где они совместно продолжили распивать спиртное. В ходе застолья гость припомнил хозяину дома былые обиды и разногласия. Желая вымстить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

накопившуюся злобу, 54-летний мужчина нанес деревянным табуретом два удара потерпевшему по голове, после чего покинул его дом. На шум отреагировали родственники пожилого мужчины, проживающие по соседству. Им он успел рассказать, кто нанес ему телесные повреждения. Прибывшая по вызову родственников бригада скорой помощи госпитализировала потерпевшего в районную больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, он скончался 8 апреля 2019 года.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стала тупая травма головы с кровоизлиянием под оболочки и с ушибом головного мозга.

На предварительном следствии и в суде мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1371635>